

我市持续开展“惠享南都·暖冬欢购月”政府消费券发放活动

今日起 新一批消费券等你来领

本报讯(记者 郭征)日前,记者从市商务局获悉,我市持续开展“惠享南都·暖冬欢购月”政府消费券发放活动。12月2日10时,新一批消费券将在线开始发放。

此次将通过“爱南阳”App平台发放“惠享南都·暖冬欢购月”商超、百货、加油等7大类消费券共计1.1万余张,约26.3万元。同时,商务部门联合线下实体商户开展促消费活动,利企惠民,加快消费市场提质扩容,满足人民美好生活需求。

消费者可在“爱南阳”App

首页“惠享南都 暖冬欢购月”南阳市政府消费券发放活动专区进入;也可从“爱南阳”App首页选择“促消费专区”,在政府促消费专区中,点击“政府消费券”进入相关活动页面。零售类消费券分为“满50元减10元,满100元减20元,满200元减50元”三种,可根据需求、规则领取消费券。消费者在指定时间领取消费券即可参与活动,活动期间每人限领取一张。领取完毕的消费券可在“爱南阳”App或个人微信卡包中查看。完成领券后,需在7天内到参与

活动商户完成消费支付核销,否则,消费券自动失效。活动期间每笔消费仅限使用一张消费券,消费券不找零,不可叠加使用。消费者到店消费时,通过微信支付进行线上买单,满足消费券使用金额条件,支付时可自动核销。

据悉,下一步还会发放“惠享南都·暖冬欢购月”系列消费券,具体时间和参与流程请及时关注南阳市商务局官方网站、“南阳商务”微信公众号、“爱南阳”App和“爱南阳”微信公众号等媒体。①5

我市积极推进医学检查检验结果互认

让患者就医更省心

本报讯(记者 王雪 通讯员 郭倩)“检查检验结果互认,不仅省钱,还让我少跑腿,更快得到了治疗。”日前,新野县李女士前往该县人民医院就诊时,带上了上周在南阳市中心医院拍的CT及报告。医生通过直接共享互认系统,调阅CT检查原始图片,查看检查日期,结合李女士病情,判断上次检查结果可以参考,不必重复检查。不仅节省了费用,也让李女士获得了良好的就医体验。这一切,都得益于南阳市卫生健康体育委持续推进医疗机构医学检查检验结果互认工作取得的成效。

近年来,南阳市卫生健康体育委坚持把改善群众就医体验,提高人民群众获得感、幸福感、安全感,作为工作根本出发点和落脚点,大力推进医学检查检验结果互认工作,破解堵点、难点、痛点,全市互认工作按下快进键、跑出加速度。南阳市卫生健康体育委紧扣群众看病就医所需所急所盼,从制度设计、质量控制、信息平台搭建和督导管理等多方面着手发力,加快推动医学检查检验结果共享互认,为群众看病就医持续“减负”。

高位推动,顶层引领抓落实。南阳市卫生健康体育委将“解决重复医学检查检验、加重群众负担问题”作为“一把手”工程,先后召开专题会、工作推进会研究部署全市医疗机构检查检验结果共享互认工作;领导班子成员和中层干部深入一线解难题、督进度,切实打通医学检查检验结果共享互认工作“中梗阻”。

高标要求,对标试点奋赶超。我市在全省率先建成市级医检互认平台,市卫体委指导48家二级以上公立医疗机构对接市级医检互认平台。同时,充分利用微信公众号、宣传栏、电子屏等宣传媒介,开展多渠道、多维度、持续有效的政策宣传,对5大类82项检验、60项检查互认原则、互认范围、互认项目、互认条件等相关内容进行公示,提升群众的知晓率和认可度。

截至目前,我市48家二级以上公立医疗机构已经对接市级医检互认平台,实现医疗机构检查图像数据、诊断结论以及检验数据等自动采集、动态更新、互通共享。

为保障这项工作扎实开展,南阳市中心医院采用多部门联动模式。该院医务科牵头组织医护人员进行专项培训,门诊部解读常见疾病对应可互认项目等细则,信息科全力保障信息系统与互认平台稳定对接,护理团队主动在入院咨询环节向患者及家属介绍互认情况、答疑解惑,宣传部门通过多渠道广泛宣传政策内容、优势及实施细则。“我们在开检验申请单时,只要患者有30天以内的相同检验项目,系统就会自动弹出窗口,供医生选择是否互认。”南阳市中心医院关节外科创伤骨科一病区医生张超远介绍道。据统计,今年10月30日至11月24日,南阳市中心医院共线上检验结果互认52828份,为患者节省医疗费用319181元。线下检查结果互认678份,为患者节省医疗费用214287元。

下一步,我市将持续加强对各医疗机构检查检验互认共享工作的质量控制,让患者就医体验得到实实在在的改善,切实减轻群众就医负担。①5

中西医结合 筑梦健康



学术交流会场

本报讯(记者 高嵩 全媒体记者 李楠 通讯员 李栋)11月30日,南阳市中医药学会第二届中西医结合周围血管病专委会2024年学术交流会暨河南省中西医结合糖尿病足适宜技术推广培训班在我市举行。省内外相关专家进行专题授课。

此次活动是南阳市中西医结合周围血管病专委会组织全市周围血管病工作者的一次盛会,以提升临床科研能力和学术水平为己任,力求突出专病特色,突出经方应用,关注新技术、新理论、新实践,为南阳建设省域副中心城市、为“全球中

医圣地、全国中医高地、全国中医药名都”作出应有的贡献。

此次学术交流会成功举行,进一步增进基层医务人员对糖尿病足规范化治疗的认识水平,提高中医药治疗糖尿病足及并发症的愈合率,降低截肢率。同时,开展的慢性创面-糖尿病足中西医结合适宜技术推广培训班具有很强的针对性、操作性、实用性,是广大医护工作人员难得的学习机会,必将为人民群众带来实实在在的“红利”。

活动现场,南阳市中医院相关负责人介绍,中华民族几千年来都靠中医药治病救人,

特别是经过抗击新冠肺炎疫情之后,人们对中医药的作用有了更深的认识。要发展中医药事业,必须注重用现代科学解读中医药学原理。为顺应国家形势和社会发展需求,国家、省、市对南阳中医药事业高质量发展推出一系列举措,迎来千载难逢的发展机遇。目前,国家中医(骨伤)区域医疗中心——中国中医科学院望京医院项目已落地,南阳市中医院新院区建设正在进行。该项目总投资近12亿元,2022年以来,已获得3亿元中央预算内资金支持。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报
分类广告

分类广告
刊登热线:
63505000

敬告:使用本
报分类信息请供
双方认真核实有
关证明材料,签订有效
法律合同。

遗失声明

●桐柏县人民医院刘蕾医师
资格证书(证书编号:
201641110411321199007240047)
遗失,声明作废。